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كيف عوملت منذ اللحظة الأولى لإعتقالي من قبل القوات الأمريكية وقد تم اعتقالي مساء يوم 17/8/2003 في احد الدور السكنية في مدينة الموصل مسقط راسي حيث كنت هناك في حينه من قبل ميليشيات الإتحاد الكردستاني وبعد اعتقالي من قبلهم فوراً ثم تسليمي للقوات الأمريكية وعلى الفور تم نقلي الى مطار الموصل بعد ان تم تكبيل يدي من الخلف ووضع الكيس الأسود في رأسي وثم وضعي في طائرة هيلوكبتر وبعد ان تم ربطي على كرسي الطائرة من الأرجل و الصدر خلال ثلاث ساعات تقريباً ثم وصولي الى مطار بغداد الدولي وبعد نزولي من الطائرة ومسير بضع خطوات لا تزيد عن عشر امتار تم ايقافي ورفع الكيس الأسود من رأسي ومغمم العينين وجدت نفسي في غرفة متوسطة المساحة . 
ويقف الى جانبي اربع اشخاص احدهم يرتدي ملابس مدنية بنطلون وقميص تيشيرت لون سمائي حسب ما اتذكر ، علمت فيما بعد انه هو الضابط المسؤول عن المجموعة وثلاث آخرين طوال القامة وقمحيين يرتدون ملابس الجيش الأمريكي المحتل احدهم مترجم وكان احدهم يحمل بيده عصا المنيوم و الآخر سوط جلدي بينما كنت ارتدي الدشداشة فقط وحافي القدميين بعد ان اجبروني على ترك الحذاء و اسير حافي القدميين . 
طلب مني على الفور البروك على الركبتين وعلى الفور تم توجيه سؤال لي اين هو صدام حسين ؟ اين نجده ؟ حال قولي لا اعلم تم ركلي على الأرض وعندما قلت لهم اني متعب بدأ الضرب بالرجل على جسمي واكتافي وضربي بالعصا الألمنيوم و اجبروني على الزحف و استمر الحال وعندما طلبت منهم ماء للشرب قدموا لي الماء ووضعوا القنينة في فمي وضعوا جلوس وعندما وجدت الماء حار قلت لهم الرجاء اريد ماء بارد قال على الفور و إذ احد يسكبون ماء مثلج على جسمي و رأسي وقالوا هكذا ستشرب الماء كلما تطلب و استمر الحال لمدة ساعتين و بدأت الدماء تسيل من مرفقي ورطبتي على الأرض من الزحف وبعدها طلبوا مني النهوض وربطوا يدي ووضعوا الكيس الأسود وعلى رأسي بعد شد العينين و اقتادوني الى مكان آخر قريب شعرت بأنه غرفة خشبية وطلبوا مني مني عدم الجلوس بل المسير ذهاباً و إياباً داخل الغرفة دون توقف وقالوا سنعود بعد ساعات نريدك تفكر بسؤالنا بشكل جيد وغادروا الموقع وبلغوا الحرس الموجودين على عدم تركي اتوقف وبعد فترة طلبت من الحرس ان اذهب الى المرافق الصحية بعد ساعة تمت الاجابة واقتادوني الى البوكس الحديدي وأدخلوني البوكس ورفعوا الكيس عن رأسي لكي أرى وأغلقوا باب البوكس دون فك يدي من القيد وقلت لهم كيف أقضي حاجتي دون إطلاق يدي لم يستجيبوا إلي وبعد خمس دقائق تمت إعادتي الغرفة دون ان اقضي حاجتي وثم استمراري بالذهاب والإياب ونتيجة الإرهاق ولمرور أكثر من 12 ساعة على اعتقالي وشيء من الدوران وعدم الشعور بدأ الإدرار ينساب الى جسمي والأرض وعندما لاحظ الحرس ذلك جاؤو وركلوني على الأرض وامسكوا برقبتي وبدأ السحب على مكان الإدرار وأنا شبه فاقد للوعي لمدة خمس دقائق . 
وبعد بضع ساعات لا ادري كم هي وجدت من يقودني من الغرفة وبعد بضع خطوات رفع الكيس من رأسي ووجدت نفسي في نفس الغرفة الاولى غرفة الزحف وقيل لي هل فكرت بالسؤال اين هو صدام حسين؟ حيث قلت ان السؤال واضح و اؤاكد لكم انني لا ادري اين هو الآن .

قالوا لي قل لنا اسم الشخص الآن وعنوان مسكنه وتلفونه لكي نذهب اليه لكي يقول لنا اين صدام حسين ، قلت لهم اين هذا الشخص وهل فعلا يوجد هذا الشخص واستمر التعذيب كما في المرة الاولى في الضرب والزحف واسلوب شرب الماء واستمر الحال لمدة خمس ايام تقريبا يوميا وفي يوم قيل لي يقال مخبأ في طيارة مروحية ويشير الى المناطق التي يجب ان يتواجد فيها صدام حسين وثبت ذلك على الخارطة ايضا اكدت لهم انني لا اعرف ذلك وهذه من خصوصيات الانسان وفي اليوم السابع وجه لي سؤال اخر حول مكان وجود الطيار الامريكي الذي سقط في الصحراء الغربية عام 1991 المدعو (راد ) قلت لهم لا علم لي بالأمر سوى علمت بأن موضوعه حسم عند وقف اطلاق النار وخلال تبادل الأسرى بين البلدين سمعت هذا من بعض الاخوان في الخارجية ولا حكم لي بالموضوع استمر نفس اسلوب التعذيب والزحف والعودة الى الغرفة الثانية والمسير ذهابا وايابا وفي يوم شعرت بالاغماء وضيق النفس واديت الشهادة وتمنيت من الله عز وجل اما الشهادة واما المعاونة لتحمل هذا التعذيب، سأل الظابط المترجم ماذا يقول قال المترجم انه يطلب الموت وهذه شهادة الموت وعلى الفور وضع رجله وبكل ثقله على يدي حتى خرجت من موضعها ولا زال اثار ذلك واضح في اصبعي وقال لي لا ندعك تموت بل نقربك من الموت ونعيد لك الحياة اما ان تعترف وتتعاون معنا قلت لهم اني ادعوا الله لمعاونتي قالوا لا تقل الله ان امريكا تستطيع ان تعاونك ان تعاونت معها وليس الله وبعد الان لا تذكر الله امامنا واستمر الحال على التعذيب في الزحف والضرب بالعصا والارجل على  جسمي ولمدة تقرب من اسبوع ثاني وفي يوم وجدت يوجهوا لي سؤال ثالث و هو ان اذكر لهم اسماء عناصر المقاومة في الموصل وبغداد ... قلت لهم لا علم لي و اني كنت مختفياً و القي القبض علي مع عائلتي و اطفالي ولم اتصل بأحد ، لم تقنعهم اجابتي وبدأ برنامج الضرب بالعصا و الأرجل و الزحف وكل ساعتين يتم اعادتي الى الغرفة الأخرى و بعد ساعات تتم اعادتي للتعذيب. 
بالنسبة للماء كل يوم كانوا يضعون قنينة ماء صغيرة اقل من لتر فقط كنت اشرب منها قليلاً وكل 24 ساعة يأخذوني الى البوكس اغتسل ببقية الماء وخلال الأسابيع الثلاثة لم اغسل وجهي ولا جسمي ولا يدي وانا حافي القدميين وشبه عاري لأن الجنود في التعذيب مزقوا الدشداشه الى قطع ودون ملابس داخلية فكنت شبه عاري و لم يعيدوا لي الحذاء الا قبل يومين من خروجي من منطقة التعذيب (مطار بغداد الدولي) وضعوا بدلة زرقاء البسها على جسمي و ارمي الدشداشة الممزقة وفي يوم 9/9/2003 اي بعد 22 يوم من التعذيب المتواصل ما عدا آخر يومين جاؤا الي في معسكر كروبر ووضعوني في غرفة لوحدي ومنعوا ان يتحدث معي اي من المعتقلين ولمدة ثلاثة اشهر يومياً اخرج للسير لوحدي لمدة نصف ساعة و اذهب مرتين الى المرافق و منعت من حلاقة الوجه و لمدة اربعة اشهر . 
خلال فترة ال 22 يوم التعذيب جاءني الطبيب مرتين مرة ذكرت له حالتي وهو وجد الورم اللذي في ركبتي و الجروح في المرافق وعدم القدرة على الوقوف قدم لي حبوب اسبرين عدد اثنين لم اتناولها وعندما جاء في المرة الثانية وقال هل تناولت الدواء ؟ فقلت هل تقصد حبوب الأسبرين ؟ قال نعم ، قلت ان حالتي بحاجة الى حبوب اسبرين !! قال هذا هو علاجنا وانك تستطيع ان تعالج نفسك بالتعاون مع المحققين لم اجبه لأنه كان يتحدث بمنطق لا يتعلق بطبيب انساني . 
وعند اول لقاء لي مع الصليب الأحمر اي بعد شهرين من التعذيب ذكرت لهم  حالتي بالتفصيل و اطلعوا على الجروح و آثار التعذيب وكانت واضحة في حينها ولكن لم يحدث شيء حتى استفسار او تحقيق لم يحدث وعندما بدأ التحقيق في شهر تشرين 2003 و سألني المحقق عن سبب وضعي السيء وعدم قدرتي على الجلوس و الرؤيا ؟ شرحت له السبب و استغرب كثيراً ولكن لم يفعل شيء و اسم هذا المحقق استنلي . المهم هو اول محقق التقيت به في معسكر كروبر حال انتقالي اليه . 

Q: Bierce 

A: Ramadan

Q: Did you write this statement?
A: نعم

Q: Do you know who your interrogators worked for? 
A: كانوا يعملون ضمن جهاز المخابرات الأمريكية سي اي ايه  
Q: did you ever see anyone from U.S Navy?
A:اني لا اعلم ما هو شكل او زي القوات البحرية لذا لا استطيع ان اقول بأني رأيتهم ام لم أراهم 
Q: did you ever see anyone from U.S Army?

A:وجدت عدد من العناصر التي ترتدي الملابس العسكرية للجيش الأمريكي حيث كان عدد منهم يحرسون الغرفة ويقومون بأعمال فوضوية لضرب الأبواب و اصوات مزعجة من اجل منعي من النوم ولكني لا اعرف هل هم من افراد الجيش الأمريكي او اية جهه اخرى 
Q: were all of the people who abused you from the CIA?

A:حسب ما اعتقد ان المجموعة الأربعة اللذين عذبوني كانو سي اي ايه
Q: were the swards who threw you on the floor in the wooden room CIA or military?
A:اعتقد انهم كانوا من الجيش ولكن لا استطيع ان اجزم ذلك 
Q: Do you know what branch?

A: لا اعلم لأني لا اعرف زي الصنوف العسكرية للجيش الأمريكي 
Q: what type of uniform were they wearing?

A: لم اشاهد في حينها اية علامة علىالملابس لأني في وضع غير قادر على التركيز ولكني اتذكر شكل الملابس هي نفسها التي اراها الآعلى حراس معسكرنا 
Q: Do you have anything to add to this statement? 

A:كلا 
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